



**DOM ZDRAVLJA VIROVITIČKO-PODRAVSKE
ŽUPANIJE**

Ljudevita Gaja 21, Virovitica

OIB: 02929760936

ŽIRO RAČUN: IBAN HR6523600001102817614 Zagrebačka banka

tel. 033/722-160 / fax: 721-198;

web.dom-zdravlja-vpz.hr // [mail: dz-virovitica.uprava@vt.t-com.hr](mailto:dz-virovitica.uprava@vt.t-com.hr)

URBROJ: 2189-67-1-01 -576/2024.

Virovitica, 29.02.2024

SVIM RADNICIMA

PREDMET: Zakon o plaćama u državnoj i javnim službama i Uredba o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama
obavijest, dostavlja se

Poštovani, ne

Dana 1.1.2024. godine stupio je na snagu Zakon o plaćama u državnoj službi i javnim službama („Narodne novine“ broj 155/23., dalje: Zakon) kojim se uređuje sustav plaća u državnoj službi i javnim službama: načela sustava plaća, vrednovanje radnih mjesta, ocjenjivanje učinkovitosti rada službenika i namještenika, plaća i dodaci na plaću, platna ljestvica i platni razredi, promicanje u plaći na temelju ocjene učinkovitosti rada, nagrađivanje službenika i namještenika za ostvarene radne rezultate, praćenje i unaprjeđenje sustava plaća te nadzor nad provedbom Zakona.

Plaća službenika i namještenika sastoji se od osnovne plaće i dodataka na osnovnu plaću utvrđenih Zakonom te ostalih primitaka u skladu sa Zakonom i općim propisom o radu.

Osnovna plaća je umnožak koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta i osnovice za obračun plaće koja se utvrđuje kolektivnim ugovorom. Ako se kolektivnim ugovorom ne ugovori visina osnovice do donošenja državnog proračuna RH za iduću godinu, utvrdit će je odlukom Vlada RH. Koeficijenti za obračun plaće utvrđeni su u Uredbi o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama („Narodne novine“ broj 22/24., dalje: Uredba). Člankom 17. Zakona utvrđeni su dodaci na osnovnu plaću:

- dodatak za radni staž - 0,5 % na osnovnu plaću za svaku navršenu godinu radnog staža
- dodatak za učinkovitost rada - isplaćuje se na temelju ocjena radnikove učinkovitosti rada, učinkovitost se ocjenjuje jednom godišnje za prethodnu kalendarsku godinu sukladno uredbi Vlade; ocjenjivanje će se provoditi od 1.1.2025. za rad u 2025. godini
- dodatak za završeni studij na poslijediplomskoj razini - 5% za završeni sveučilišni specijalistički studij, 8% za akademski stupanj magistra znanosti, 15% za akademski stupanj doktora znanosti
- dodaci za rad u izvanrednim radnim okolnostima - utvrđuje se kolektivnim ugovorom
- dodaci za posebne oblike organizacije rada - za prekovremeni rad, rad noću, rad u drugoj smjeni, turnusu, rad subotom, nedjeljom, na dan blagdana i rad u neradni dan, pripravnost- visina dodatka utvrđuje se kolektivnim ugovorom.

Zakonom je propisana platna ljestvica koju čini 16 platnih razreda. Koeficijenti za obračun plaće u platnoj ljestvici određuju se u rasponu od 1,00 do 8,00. Rasponi koeficijenata u platnim razredima u okviru jedinstvene platne ljestvice za državna tijela i javne službe utvrđuju se uredbom Vlade na prijedlog tijela državne uprave nadležnog za službeničke odnose.

Službenik i namještenik promiče se u plaći stjecanjem prava na dodatak na plaću za učinkovitost rada a pravo stječe kada na temelju ocjena učinkovitosti rada ostvari potreban broj bodova propisan Zakonom. Način promicanja u plaći definiran je Zakonom.

Službenik i namještenik može ostvariti pravo na jednokratnu novčanu nagradu za radne rezultate (bonus) koje je ostvario tijekom jedne kalendarske godine odnosno onaj koji je tijekom kalendarske godine postigao iznimne rezultate, na način propisan Zakonom.

Dana 26. veljače 2024. godine u Narodnim novinama br. 22/24 objavljena je Uredba o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama. Uredbom je propisano i prevođenje dosadašnjih naziva radnih mjesta u javnim službama u nove nazive radnih mjesta na način da su uz nazive radnih mjesta i koeficijente utvrđene dotadašnjim propisima navedeni novi nazivi radnih mjesta s pripadajućim novim koeficijentom za obračun plaće. Uredba se primjenjuje od 1.3.2024. godine, a prva plaća po novoj Uredbi bit će isplaćena u mjesecu travnju za mjesec ožujak 2024. godine.

Sukladno Zakonu stupanjem na snagu Uredbe smatrat će se da su dotadašnji nazivi radnih mjesta u Pravilniku o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Domu zdravlja Virovitičko-podravske županije i Prilozi 1.,2. i3, izmijenjeni u nove nazive radnih mjesta u skladu s prevođenjem utvrđenim u toj Uredbi.

Sukladno članku 36. stavak 4. Zakona o plaćama u državnoj i javnoj službi, ravnatelj Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije će svim radnicima ponuditi izmjenu ugovora o radu, u skladu s odredbama Zakona, u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu Uredbe. Izmjena ugovora o radu bit će usklađena s odredbama Zakona i Uredbom, a radnici Doma zdravlja će biti pisano obaviješteni putem elektroničke pošte o vremenu i mjestu potpisivanja izmjena ugovora o radu.

Radnik koji smatra da mu je pogrešno utvrđeno prevođenje naziva radnog mjesta i novi koeficijent za obračun plaće ima pravo tražiti ispravak. Ako ravnatelj utvrdi da je zahtjev osnovan obavijestit će radnika pisanim putem o prihvaćanju njegova zahtjeva, a ako utvrdi da zahtjev nije osnovan, dužan je donijeti odluku o odbijanju zahtjeva, a radnik može tražiti zaštitu povrijeđenog prava pred nadležnim sudom sukladno Zakonu o radu.

Radnici zatečeni na radnim mjestima za koja se Uredbom utvrdi niži koeficijent za obračun plaće od dotadašnjeg koeficijenta složenosti poslova uvećanog za stalne dodatke na plaću vezane uz radno mjesto u skladu s dotadašnjim propisima imaju pravo na zadržavanje dotadašnjeg koeficijenta složenosti poslova uvećanog za stalne dodatke na plaću dok rade na radnom mjestu na kojem su zatečeni, a najduže do 31. prosinca 2027. godine. U tom slučaju ravnatelj će sklopiti s radnikom dodatak ugovora o radu kojim će se utvrditi pravo na zadržavanje dotadašnjeg koeficijenta složenosti poslova uvećanog za stalne dodatke na plaću.

Upravno vijeće Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije dužno je, sukladno Zakonu, donijeti novi Pravilnik o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Domu zdravlja Virovitičko-podravske županije usklađen sa Uredbom u roku od 6 mjeseci od dana stupanja na snagu Uredbe.

S poštovanjem,

 RAVNATELJ
Ivica Foltis, spec. fiz. med. i reh.